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Зростання уваги до якості підготовки науково-педагогічних кадрів 

обумовлено наростанням глобальних проблемах у всіх сферах суспільного 

життя, зокрема змінами клімату, поширенням пандемій, геополітичними 

конфліктами, вичерпністю ресурсів тощо. Україна не перебуває осторонь 

загальносвітових тенденцій, а, формуючи власну освітню політику, враховує 

також кращі європейські практики. Загальні вимоги законодавства, 

Національної рамки класифікацій, стандартів спеціальностей, особливості 

підготовки фахівців за спеціальностями відображаються в освітніх програмах. 

Освітньо-наукова програма (ОНП) третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування 

галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування, розроблена групою 

науково-педагогічних працівників Полтавського державного аграрного 

університету, а також представниками роботодавців та здобувачів вищої 

освіти (Лозинська Тамара, доктор наук з державного управління, професор; 

Дорофєєв Олександр, доктор економічних наук, професор; Мирна Ольга, 

кандидат наук з державного управління, доцент; Черчатий Олександр, 

кандидат наук з державного управління, доцент, директор Регіонального 

центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській 

області; Томенко Дмитро, здобувач вищої освіти за освітньо-професійною 

програмою Публічне управління та адміністрування третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти спеціальності 281 Публічне управління та 

адміністрування) відображає тенденцію до її постійного удосконалення та 

оновлення з урахуванням викликів часу. Зазначимо, що освітньо-наукова 

програма враховує результатах сучасних наукових досліджень із публічного 

управління та адміністрування, її особливістю є налагодження тісної співпраці 

з органами публічного управління та громадськими організаціями Полтавської 

області, що дозволяє об’єктивізувати проблеми публічного управління, 

визначити предметні сфери дослідження, актуальні для соціально-економічної 

системи регіону. 

Освітні компоненти ОНП, такі, як: англійська мова академічного 

спрямування, сучасні інформаційні технології в наукових дослідженнях; 

інноваційна педагогічна діяльність; філософія науки; класичні та сучасні 

теорії публічного управління; методика викладання у закладах вищої освіти; 

методологія та організація досліджень в сфері публічного управління та 

адміністрування; управління проектами в публічній сфері, а також 

передбачена  педагогічна практика сприяють формуванню дослідника-

педагога в галузі знань Публічне правління та адміністрування. 
ОНП має достатнє матеріально-технічне, кадрове та навчально-



методичне забезпечення. Програмні компетентності, освітньо-наукової 
програми визначені з урахуванням видів i завдань діяльності у сфері публічного 
управління та адміністрування, вибіркові компоненти ОНП розкривають сутність 
актуальних на сьогодні проблем в сфері публічного управління та 
адміністрування, сприяють формуванню необхідних для цього рівня освіти 
компетентностей.  

Розроблена в Полтавському державному аграрному університеті 

освітньо-наукова програма за спеціальністю 281 «Публічне управління та 

адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» 

відповідає третьому (освітньо-науковому) рівню вищої освіти, а фахові 

компетентності спеціальності та програмні результати навчання відбивають 

їï спрямованість на формування у здобувачів навичок дослідницької роботи та 

схильності до науково-педагогічної діяльності. 

 

Професор кафедри педагогіки  

та психології управління  

соціальними системами ім. акад. І. А. Зязюна 

НТУ «Харківський політехнічний інститут» 

доктор наук з державного управління,  

професор                                                                                     Лариса ГРЕНЬ 

 

 

Підпис проф. Лариси ГРЕНЬ засвідчую 

 

Вчений секретар                                                   Юрій Зайцев. 

 

 


